



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с руководителями режима и послами исламских стран по случаю Дня выступления пророка Мухаммеда с пророческой миссией - 7 /Jun/ 2013

По случаю праздника избрания Мухаммеда пророком ислама и годовщины Дня пророческой миссии великого пророка (ДБАР), руководители режима и послы исламских стран, а также группа членов семей дорогих шейхов встретились с Лидером Исламской революции, Его Светлостью Аятолла Хаменеи. Поздравив всех с праздником, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что важнейшей задачей исламской уммы в современных условиях служит бдительность и знание своего курса, а также планов врагов, и подчеркнул: «Главным планом врагов является создание противоречий и конфликтов среди мусульман, поэтому самой необходимой потребностью исламского мира является единство и солидарность, единодушие и сотрудничество».

Указав на препятствия и противодействия, которые всегда сопровождали Божественных пророков, и их призыв к истине, Верховный Лидер революции добавил: «Эти препятствия и противодействия по сравнению с призывом пророка ислама (ДБАР) были тяжелыми и более всесторонними, они в разных формах продолжались до самого конца благословенной и славной жизни Его Светлости».

Подчеркнув мысль о том, что и сегодня возглас ислама встречает враждебность и противодействие, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «После того, как призывы не Божественного свойства, состоящие из марксистской и либералистской школ и учений, не смогли обеспечить счастье человечества, сегодня все взоры и сердца устремлены на ислам, именно поэтому вражда с исламом как очагом свободолюбия и великодушия, так тяжела».

В качестве примера этой вражды Его Светлость назвал оскорбление великого пророка ислама (ДБАР), и добавил: «Невозможно поверить, что оскорбление ислама и исламофобия в мире происходят без участия планов спецслужб супердержав и их финансовой поддержки».

Сделав акцент на том, что некоторые действия и поведения мусульман, подобно косности и застою, служат для мировых господствующих сил предлогом для нагнетания исламофобии, Лидер Исламской революции заявил: «Мусульмане, чтобы привлечь к себе сердца людей, должны осуществить приглашение к исламу искренне и мужественно, справедливо и преданно».

Верховный Лидер революции сказал: «Мусульмане должны проявить стойкость перед этой враждебностью, подобно тому, как пророк ислама (ДБАР) и все убежденные в исламе праведники проявляли выдержку на протяжении истории».

Необходимость бдительности исламской уммы, знание мусульманами своего курса, а также знание планов врагов Его Светлость Аятолла Хаменеи счел необходимыми и подчеркнул: «Главный план врагов состоит в создании противоречий и конфликтов между мусульманами и подстрекательство фанатизма различных религиозных толков и сект друг против друга, чтобы сместить внимание исламской уммы с главного очага вражды, т.е. прогнившего и тиранического, оккупационного сионистского режима».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал, что «исламская умма, включая народы, политиков и просвещенную интеллигенцию, должны знать о планах врагов, чтобы суметь принять меры в ответ на них и не допустить ошибки».



Лидер Исламской революции добавил, что «мировые господствующие силы стремятся, созданием конфликтов и противоречий между мусульманами, отвлечь от их основных проблем, а также от необходимого им развития».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «В прошлом Запад преследовал эту цель посредством колониализма и эксплуатации, но и сейчас они осуществляют эти планы через создание конфликтов между мусульманами».

Верховный Лидер отметил: «Разумеется, выдавая себя за сторонников прав человека и поддержки демократии, им не удастся смыть пятно колониального позора со своего имени».

Резюмируя свою речь, Лидер Исламской революции сказал: «С учетом планов врагов мусульмане должны бдительно разпознать врага и его планы, а также понять свои планы и курс, которые включают упомянутые выше единство и солидарность, сотрудничество и единодушие».

В начале этой встречи, на которой присутствовали главы законодательной и судебной властей, руководитель Совета по целесообразности государственных интересов, президент Исламской Республики Ахмадинежад обратился с поздравлением по случаю праздника ниспослания пророчества великому пророку ислама (ДБАР), и отметил, что великий пророк ислама (ДБАР) является кладезем науки и настояний Всевышнего. Указав на природу и характер дорогого пророка ислама, президент Исламской Республики сказал: «Главное пророчество Его Светлости Мухаммеда Мустафа (ДБАР) заключалось в управлении и наставлении человечества, и на этом пути он претерпел много трудностей».

Президент Ахмадинежад далее добавил: «Цель пророчества великого и достославного пророка ислама состояла в завершении благородного и добродетельного облика нравственного и морального человека, адресатом его посланий было все человечество, его пророчества распространялись на весь мир, чтобы довести человека до полного совершенства».

Президент Ирана отметил, что великая иранская революция под предводительством имама Хомейни (ДБМ) является призывом на полный гордости и счастья путь Божественных пророков, и подчеркнул: «Полное установление единобожия и справедливости в мире на основе обещаний Всевышнего воплотится явлением миру последнего Божественного сбережения, т.е. имама Замана, - Повелителя Времени (ДУАП)».